

首谈任春晚副导演

赵本山：不敢说超过以往

马年春晚有了“冯赵组合”之后，关注度逐渐升温，而在7月12日央视春晚发布会后，两位马年春晚的重要人物冯小刚和赵本山已经走马上任，开始了紧张而秘密的筹备工作，赵本山与冯小刚几乎每天都通电话探讨各种节目细节。接到重任后，赵本山感到压力巨大，对于媒体采访也一直低调回避。记者近日在沈阳终于见到了忙碌中的赵本山和本山传媒艺术总监刘双平，并对二人进行了采访。赵本山对记者说：“压力非常大，不敢说能超过以往。春晚可不是闹着玩的，绝不是一两个人的事情，是集体的智慧和结晶，我会尽力协助小刚做好自己分内的事情。”

“冯赵”惺惺相惜，每天都通电话

赵本山坦言接到担任央视春晚副导演的邀约之后感到很吃惊也感到压力重大。赵本山说：“接到这个消息很激动也很感动，我已经宣布退出小品舞台，又要回来心情真的很复杂，我觉得人啊，难得被人重视，我对央视春晚有感情，我是从这个舞台走出来的人，老百姓也认可我，领导信任我，如果再不出来就有点不识抬举了。我跟小刚在一起聊，咱们都是门外汉，在执导春晚方面没什么经验，之前都是春晚的演员，这次当导演了，我们希望办出一台不敢说超过以往的春晚，但最起码让老百姓感觉到很快乐的春晚，春晚已经成为了一个文化符号，大家离不开，我们也离不开，我们就是干这个的，当组织需要，任何代价都会付出。而且我想说的是，春晚绝不是一两个人的事，而是集体智慧的结晶，不敢说能超过以往，希望大家能以平和的心态去看春晚。”

刘双平告诉记者，本山老师一直很佩服冯小刚。本山老师与小刚导演是好友，对小刚导演艺术造诣非常认可，认为小刚导演是真正懂艺术，懂老百姓，懂喜剧的导演，由冯小

刚担任总导演的央视春晚非常值得期待。而冯小刚对赵本山也是非常欣赏和尊重的，二人可谓惺惺相惜。刘双平告诉记者，之前，冯小刚曾到沈阳中街“刘老根大舞台”总店观看“赵家班”的二人转演出，看过之后，非常赞赏地说：“本山弟子个个都是小沈阳啊！”因为央视春晚筹备组已经成立，赵本山跟冯小刚也已把手头的工作都放在春晚的筹备上面，他们每天都要通过电话聊有关春晚的事宜。

尽心尽力，协助冯小刚弄语言类节目

赵副导演这回上春晚，不仅要带作品，还要为语言类节目把关。赵本山对记者说：“现在的感觉已经平静很多了，我只是春晚剧组的一个普通工作人员，演员出身，因为在央视春晚的演出被大众知道，人不能忘本，如果没有央视春晚的舞台就没有我赵本山的今天。现在去协助冯小刚弄语言类节目，咱就尽心尽力呗，我对央视春晚是有感情的，20多年的登台经历让我对那个舞台有一种特殊的感情，即使顶着再大的压力也要扛下担子，希望能协助小刚多创作出贴近百姓内心的作品。”

(南都)



赵本山



林思思

本报综合消息 日前，由鲁豫、李咏、乐嘉、林志颖四人加盟坐镇的大型脱口真人秀节目《超级演说家》正式开播，这是一档寻找“中国最会说话的人”的平民脱口秀，很多网友对于“能言善辩”的乐嘉也抱有很高期待。

不过令大家没有想到的是，首期录制后，却有一位“女模特”林思思在微博长文炮轰导师乐嘉无礼耍弄，并要求乐嘉向自己60岁的老母亲道歉。

乐嘉要求“女模特”换上男装再上台

作为中国首档“平民脱口秀”的《超级演说家》自启动起，以聚集了李咏、鲁豫、乐嘉等“名嘴”而备受媒体关注。而令人意外的是，首期节目录制后却发生了一些不愉快，日前一位名为“中国第一肥模林思思”的反串演员(男性)、网络红人连发数条微博控诉遭乐嘉无礼耍弄。

据其微博描述，18日自己以选手身份参加安徽卫视《超级演说家》节目录制，但因自己紧张外加空腹，在台上发生了胃抽搐的症状，最后导致节目中断一分钟，而当其想再度登台演说时，却遭到导师乐嘉“拒绝”，并以“不真诚，

“女模特”炮轰乐嘉 称遭无礼耍弄

要求其向60岁老母亲道歉 节目组指责该选手炒作

要求卸掉伪装”为由，要求其回后台换上男装后再登台。

“女模特”林思思称，为了配合节目和乐嘉的这一要求，他在后台换装近半个多小时，期间其年近60岁的老母亲也为了配合节目要求而楼上楼下来回跑了好几趟，可当他换完装准备再登台时，却被导演告知“四位导师决定禁止其登台”，直至节目录制完毕。

对于自己突然遭取消登台资格，导演组和导师也均未给予明确说法，为此该选手倍感委屈，于是决定发微博向乐嘉讨说法，并认为这是遭乐嘉无礼的耍弄，因乐嘉要求而导致母亲楼上楼下白跑好几趟，为此要求乐嘉向自己60岁的老母亲道歉。

节目组力挺乐嘉 指责选手炒作

对于该选手微博的控诉内容，也在微博上引发网友一片热议，作为该选手的朋友纷纷站出来力挺，并质疑乐嘉没有权力“要求人家下台换装又取消其登台资格”，而也有不少网友认为乐嘉和导师的做法确实有些不妥，但也有网友质疑该选手是想借机炒作。

对此，记者第一时间与安徽卫视《超级演说家》节目负责人取得联系，对于选手林思思的微博控诉，他们表示：“我们这是一个寻找演说家的真诚舞台，我们尊重任何抱着端正态度的选手，这不是歌手、演员的表演舞台，我们不欢迎那些动机不纯的选手……其次，乐嘉不仅是导师，而且还兼任节目主持人身份，因此他有权根据节目的现场突发状况，来做出相关应急处理决定，而且做得很得当……”

而对于该选手“要求乐嘉向其老母亲道歉”的诉求，该节目负责人则指责其：“这有点小题大做”，并质疑该选手有拿母亲炒作之嫌。

(张漪)



乐嘉